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Hetvehely község hírei

Önkormányzati hírek
Kiosztásra került a termés!
Hetvehely  község  Képviselő-  testülete  döntésének  értelmében  75  rászoruló  család  kapott
szociális  támogatást  a  Start  Munkaprogramban termelt  burgonyából,  valamint  hagymából.
Három programot tervezett az önkormányzat, a
programok  időarányosan  teljesültek,  melynek
ellenőrzése  a  napokban  fog  történni  a
Belügyminisztérium  részvételével.  A  három
programból  egy  a  mezőgazdasági  területet
jelenti,  a  másik  a  Mezőgazdasági  földút
programot,  míg  a  harmadik  a  Belterületi
közutak  programban  szerepelt,  melyben
kivitelezésre  került  az  1,5  km  hosszúságban
megépített  járda,  híd  rekonstrukció,  és  egy
mozgáskorlátozottak részére megépített feljáró
az orvosi rendelőhöz. 

Változás fog beállni a közfoglalkoztatás területén!
Az  elmúlt  héten  a  Járási  Munkaügyi  Kirendeltség  vezetője  tartott  tájékoztatást  az
önkormányzati vezetők, valamint a hivatalvezetők és a Start Munkaprogram irodai munkáját
végzők részére. Az értekezleten elhangzottakat figyelembe véve kell elkészíteni a 2016- 2017
év munkaprogramjait. Tudni lehet, hogy a közfoglalkoztatás két éven belül kivezetésre kerül a
rendszerből. Ezt a feladatot várhatóan a létrejövő Szociális szövetkezetekben kell majd tovább
folytatni, de már teljesen más jelleggel. A szövetkezetek konzorciumot hozhatnak létre, mely
már  profitorientált  kell,  hogy legyen.  Munkáért  munkabért  kell  kitermelni,  mert  az  állam
tovább nem finanszírozza a közfoglalkoztatást a jelenlegi formában. 
Településünkön is a polgármester szervezésében létrejött a Hetvehelyi Építő és Szolgáltató
Szociális Szövetkezet, melynek hét alapító tagja van. Jelenleg a cégbírósági bejegyzés alatt
áll. Az Alapszabályt a tagok elfogadták. A tagok között szerepel az önkormányzat is, mint egy
tag.
A  Szociális  Szövetkezet  alapítása  fontos  a  települések  életében,  úgy  mint  ahogy  a
közfoglalkozatás is az volt. Amely önkormányzatok nem vállalták a közfoglalkozatással járó
nehézségeket,  azok sokat veszítettek az elmúlt négy évben. A mi esetünkben ez a vállalás
több  százmillió  Ft  bevételt  jelentett  a  családok  és  az  önkormányzat  részére.  Fontos
megemlíteni, hogy ami feladat elkészült az évek során maradandó, és nem az önkormányzat
büdzséjét terhelte. A szövetkezetekről szóló jogalkotás folyamatban van. Jelenleg az a fontos,
hogy alakuljon  meg és  jelölje  ki  az út  irányát,  valamint  tervezzen a  valóságra és a  helyi
sajátosságokra. Végső célként egy gazdasági társasági formában működő rendszernek kellene
létrejönni, mely foglalkozatóként jelenne meg a településen. Az ügyben még sok információt
fogunk közölni, mert a végső formája ezt követően fog kialakulni. A feladat nagy és a tanulást
elkezdtük, melyhez segítséget kapunk a minisztériumok részéről is. 
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25 éves az újkori magyar önkormányzati rendszer!
Településünk polgármestere meghívást kapott a Belügyminisztériumba a „Múlt – jelen –jövő„
című  ünnepségre  a  25  éves  újkori  magyar  önkormányzati  rendszer  negyedszázados
évfordulója alakalmából. Ezen alkalomból született egy könyv, melyben a polgármester úr is
írt  egy  gondolatot,  mely  a  szolgálatból-  szolgaság  lett  címmel.  Az  elmúlt  25  év  alatt  a
polgármesteri  státusz  leértékelődött  és  politikai  játékszerré  vált  annak  ellenére,  hogy  a
fejlődés alapját Ők adták, akik dolgoztak és nem ideológiát gyártottak.   

Az ünnepség szeptember 30.-án került
megrendezésre,  melyen  már  csak
kevés  polgármester  vett  részt,  akik
1990- től látják el a feladatot. 
Hét választás volt ez időszak alatt, és
a  hetedik  választást  követően  már
csak  167-  en  maradtak  a  3200
polgármesterből,  akik  ott  voltak  a
demokrácia  születésénél.  Az
ünnepségen  részt  vett  Boross  Péter
volt  magyar  Miniszterelnök,  Kónya
Imre  volt  belügyminiszter,  Lampert
Mónika volt belügyminiszter, Stumpf
István  egykori  kancellárminiszter,
Schmidt  Jenő  TÖOSZ  elnök,
Verebélyi  Imre  az  önkormányzati
rendszer  egyik  alkotója,  és  még
sorolhatnánk  a  politikusokat.  A
tudományt  Csefkó  Ferenc  professzor
úr  képviselte.  Elismerő  szavakat
hallhattunk „  az a  167 polgármester,
aki 1990 óta tölti be ezt a megtisztelő
tisztséget-s  akiknek  ezért
elismerésünket  méltó  módon  ki  sem
tudjuk  fejezni-  bizonyítja,  hogy
különböző  törvényi  szabályozás
esetén (még annak ellenére is) hosszú
távon  meg  lehet  felelni  a  választók

bizalmának.” Polgármesternek lenni szakma, hivatás is, művészet is. A polgármestert ugyan
egy  ciklusra  választjuk,  de  ők,  167-en  már  egymás  után  7  választáson  nyertek!
Élethivatásként végzik munkájukat és ismerik a szakma szabályait. Felelőséggel tartoznak a
választók  többsége  felé,  és  különbséget  tudnak  tenni  a  jó  és  a  rossz  között.  Egy  könyv
született, melyben a 167 polgármester leírja az elmúlt 25 év tapasztalatait, visszaemlékezések,
adatok, a magyar önkormányzatiság történetéből.

Vis- maior pályázat elfogadásra került! 
Településünk  a  Belügyminisztérium,  valamint  a  Katasztrófavédelem és  a  Kormányhivatal
javaslata  alapján a települést  érintő különösen súlyos természeti  károk mérséklésére a vis-
maior  alapból  5.130.000  Ft  előleget  kapott.  A  kincstár  a  megítélt  összeget  átutalta  az
önkormányzat számlájára. 
A  teljes  összeg  ismeretét  követően  az  önkormányzat  elvégzi  a  támogatásban  szereplő
feladatokat,  melyben az Ady utcai  árok,  híd,  valamint  a Kossuth utcai  árok mederkotrása
szerepel. 
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„Tájoló Napi” rendezvény!
Településünk Képviselő-  testülete,  valamint  a
meghívott  vendégek  részt  vettek  a  Bodán
megrendezésre  került  „Tájoló  Napi”
programon,  valamint  az  azt  követő
munkaebéden.  A  szakmai  program  keretében
Honti  Gabriella  kommunikációért  felelős
osztályvezető,  valamint  Dr  Kereki  Ferenc  az
RHK Kft  ügyvezető  igazgatója  köszöntötte  a
jelenlévőket.  A program kiemelkedő  előadója
volt  Dr  Aszódi  Attila  professzor  úr  a  MTA
tagja,  aki  a  Pakson  létesülő  két  új  blokk
építésének  lehetőségéről  tartott  előadást.  A
témát összefüggésbe hozta a Mecsekben folyó kutatás szükségességével és annak jövőbeni
munkáival.   Irena  Daris  külföldi  előadóként  a  Szlovéniában  folyó  témával  kapcsolatos
kommunikációt ismertette.
A  „Tájoló  Nap”  előtti  napon  került  megrendezésre  Bakonyán  az  általános  iskolások
vetélkedője, melyen számot adtak fiataljaink a témával kapcsolatos információkról. 
Gratulálunk a felkészítő tanároknak, valamint gyerekeinknek, akik első helyezést szereztek a
kilenc település diákjai versenyében. 
A csapat tagjai: Dezse Odett, Grunda József, Józsa Attila, Rapp Anita
Kísérő pedagógus: Nagy Beatrix

Falubusz pályázat!
Településünk  Képviselő-  testülete  támogatás  megelőlegezési  hitelt  vett  fel  a  Szigetvári
Takarékszövetkezettől 8.000.000 Ft összegben. A megvásárlásra kerülő falugondnoki Renault
személyszállító  kisbusz  várhatóan  néhány  héten  belül  megérkezik.  A  támogatás  összege
megegyezik  a  felvett  hitel  összegével,  ezért  csak  az  Áfa  összegét  kell  kifizetni  az
önkormányzatnak,  melynek  fedezete  a  jelenlegi  falubusz.  A támogatás  összegét  az  MVH
biztosítja az önkormányzatunk számára. 
Amennyiben  a  pályázat  lebonyolítása  sikeres  lesz,  úgy  újabb  öt  évre  biztosítva  lesz  a
falugondnoki szolgálat által fenntartott gépjármű. 

Wágner Antal polgármester

Okorvölgy hírei
A település  Start  mezőgazdasági  munkaprogramjában  befejeződött  a  betakarítás,  melynek
eredményeként 21 család kapott a termésből. A kiosztás a képviselő-testület rendelete alapján
történt.  Termés  betakarítást  követően  megkezdődtek  az  őszi  munkák,  mely  a  területek
gyomtalanításával kezdődött.
Majorosi  Józsefné  polgármester  asszony,  valamint  a  hivatal  együttes  munkával  tervezi  a
következő év közmunka programját.
Képviselő-testületi határozat alapján a település nyolc óvodás és iskoláskorú gyermeke kapott
tanévkezdési támogatást.
Községünk részt  kíván venni  a kormány által  meghirdetett  tűzifa  programban.  A pályázat
elkészült és benyújtásra került. 

Majorosi Józsefné polgármester
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Zarándokút Bátán

Német  Nemzetiségi
Önkormányzat  szervezésében
zarándokúton  vettek  részt
Hetvehely római katolikus  hívei.
Zarándokút célja volt, hogy a 600
éves  évfordulón  a  Bátai  Szent
Vér kegyhelyen az Egyházmegye
szervezésében  a  püspöki
szentmisén részt vegyünk. Az úti
cél  elérése  előtt  a  zarándokok
megtekintették Feked községet. A
település  jellegzetessége,  hogy a
lakóházak  eredeti  sváb  módon

lettek  felújítva.  Feked  csodálatos,  mint  egy  meseország.  Sváb  hagyományokat  bemutató
Heimatmuseumot  tekinthettünk  meg,  melyet  Becker  Józsefné  gondnok  mutatott  be.  A
gazdagon felszerelt  múzeumban eredeti  sváb bútorokat,  valamint  ruhákat láthattunk,  és az
eszközöket,  melyet  a  múltban
használtak.  A  gondnok
elmondása alapján az épületet a
településnek  ajándékozták,
melyben  a  múlt  értékeit
mutatják  be.  A  látogatást
követően  a  42  főből  álló
zarándokút résztvevői a busszal
tovább  haladtak  Bátára,  ahol
Sziládi  Ferenc  esperes  úr
fogadta  a  zarándokokat.  A
püspökök  által  celebrált  misén
az  esperes  úr  kérésére  négy
hetvehelyi  gyermek  teljesített
ministránsi szolgálatot. 
Élményekkel, valamint lelki feltöltődéssel érkeztünk haza, és örömmel gondolunk vissza a
nap eseményeire!

Strauszné Hell Magdolna elnök

Szentkatalin hírei
A  Start  közmunkaprogram  keretében  a  mezőgazdasági  és  a  mezőgazdasági  földutak
rendbetétele  projekt az ütemezésnek megfelelően halad.  A projektekben vállalt  feladatokat
határidőben  teljesíteni  tudjuk.  A  mezőgazdaságban  megtermelt  zöldségeket  a  szociálisan
rászorult családoknak osztotta ki az önkormányzat a helyi rendelet alapján. 
A 2016/2017 évi közfoglalkoztatás tervezését készíti Dóra József polgármester, valamint a
hivatal.
Képviselő-testület döntése értelmében a 2015. évi tűzifa programban településünk részt kíván
venni. A részletek ismertetését a következő újságban jelentetjük meg.

Dóra József polgármester
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Tájékoztató

Kéknyelv betegségről:
Tolna és Somogy megyében is kimutatták a kérődző állatokat megbetegítő kéknyelv vírusával
való fertőzöttséget. A kéknyelv betegséget okozó vírus kizárólag a kérődző állatokat betegíti
meg, más állatfajokra és az emberekre veszélytelen.  A betegség iránt a házi és vadon élő
kérődző állatok egyaránt fogékonyak. A kórokozó vírust egyes szúnyog fajok terjesztik. A
kéknyelv-betegség főként a juhokban jelentkezik súlyosabb elváltozásokkal. 
A  vírus  az  érfalakat  károsítja,  emiatt  a  megbetegedett  állatokban  vizenyő,  vérzés,
nyálkahártya  kifekélyesedés  alakulhat  ki  különböző  testrészeken.  Vemhes  állatokban
magzatkárosodást okozhat. A tünetek általában a fertőzés után 3-7 nappal jelentkeznek, az
állatok lázasak, bágyadtak. Az orr- és szájüregből savós-nyálkás váladék szivároghat, emellett
kialakulhat könnyezés, kötőhártya-gyulladás. A fej, a fültő, az áll alatti és nyaki területek bőr
alatti területe vizenyőssé válhat. Az állatok a nyálzás mellett gyakran kiöltik nyelvüket, mely
fokozatosan  megduzzad  és  a  kialakuló  vérkeringési  zavar  miatt  kékké színeződik.  A száj
nyálkahártyán  fekélyes,  elhalt  területek  alakulhatnak  ki.  A  lábvégek  szintén  vizenyőssé
válhatnak és itt is kialakulhatnak fekélyes területek.
A  kéknyelv-betegség  vírusa  az  embereket  nem  betegíti  meg.  Az  emberre  az  esetlegesen
fertőzött állatokból előállított élelmiszerek sem jelentenek veszélyt.
A betegség megjelenése miatt a NÉBIH új védő- és megfigyelési zónát jelölt ki. 
Hetvehely,  Okorvölgy,  Szentkatalin települések  közigazgatási  területére  megfigyelési
zárlatot rendelt  el  a  járási  főállatorvos.  A  NÉBIH  intézkedéséről  szóló  határozatot
hirdetményi úton tette közzé a hivatal mindhárom településen. 

Ebzárlatról és legeltetési tilalomról: 
Baranya  Megyei  Kormányhivatal  Szigetvári  Járási  Hivatal  Élelmiszerlánc-biztonsági  és
Állategészségügyi Osztálya Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin települések egész területén
tartott  állatokra  azonnali  hatállyal  ebzárlatot  és  legeltetési  tilalmat rendelt  el  a  rókák
veszettség  elleni  immunizálásának  időszakára,  mely  2015.  október  9-től  október  30-ig
terjedő időszakra vonatkozik. A jelzett időszakban az ebeket megkötve vagy zárva kell tartani
és csak pórázon szabad közterületre kivinni, valamint a község egész területén tilos bármely
fajú állat legeltetése is. 

Helyi iparűzési adóról:
Településeink felülvizsgálták  a helyi  iparűzési  adóról szóló rendeleteiket.  Az adó mértéke
változatlan  maradt,  azonban  a  törvényi  kötelezettségnek  meg  kell  felelni.  A  rendelkezés
kimondja,  hogy  az  ideiglenes  jelleggel  végzett  iparűzési  tevékenység  is  adóköteles.  Az
ideiglenes iparűzési adó alanyai azok a vállalkozók, akiknek sem székhelye, sem telephelye
nem a településünkön van, de alkalmi jelleggel itt  végeznek munkát. Ezen adó mértékét a
képviselő-testületek  határozzák  meg,  melynek  maximuma  napi  5000,-Ft.  Településenként
változó mértékű: Hetvehely 5000,-Ft/nap, Okorvölgy 700,-Ft/nap, Szentkatalin 1000,-Ft/nap. 

Szociális tűzelőanyagról:
A Kormány meghirdette az idei esztendőben is a tűzifa programot. Mindhárom településünk
képviselő-testülete döntött arról, hogy pályázatot nyújt be a lakosság természetbeni szociális
támogatása  érdekében.  Az  önkormányzatok  által  elnyerhető  tűzifa  köbméterenkénti
mennyiségét  a  döntéshozó határozza  meg.  A képviselő-testület  rendeletben  szabályozza  a
támogatásban  részesülők  körét.  Az  erdőből  történő  beszállítást,  valamint  a  jogosultakhoz
történő kiszállítást az önkormányzat finanszírozza.

Kelenfiné Barics Rita kirendeltség-vezető
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 Iskola hírei

Szeptember 21-25. A TÁMOP-3.1.4-C-14-
2015-0713  pályázat  keretében  öt  napos
Erdei  iskolában  vettek  részt  3-8-os
tanulóink  a  bükkösdi  Ökoparkban.
Színvonalas  szállásokon,  napi  ötszöri
étkezéssel töltöttek el ott egy iskolai hetet.
Délelőttönként kihelyezett, a környezetnek
megfelelő  témájú  alternatív  tanórákon
vettek  részt,  a  délutánokat  szervezett
programokkal  töltötték.  Saját  elmondásuk
szerint  egyszerre  volt  tanulságos  és
szórakoztató.

Szeptember 25. A 9 település részvételével
Bakonyán  megrendezett  Tájolónapon  –
legyünk őszinték: szoros pontkülönbséggel
–  első  lett  csapatunk.  Kupa,  Oklevél  és
fejenként  egy  menő  sporttáska  volt  a
gyerekek jutalma. Meg is érdemelték, mert
egy hét Erdei-iskola után utaztak azonnal a
versenyre.  Innen  a  kicsit  fáradtabb,
csapzottabb  ábrázat,  így  külön  köszönet
helytállásukért:  Dezse  Odett,  Grunda
József, Józsa Attila és Rapp Anita!

Szeptember 28. Idei színházbérletünk első alkalma a Pécsi
Nemzeti  Színház  nagyszínpadi  előadása  a  „Holdbeli
csónakos” – Weöres Sándor kalandos játéka két részben. 5-
8-os  tanulóink vettek  részt  a  délutáni  előadáson,  kellemes
kikapcsolódásként a tanórák után.
Szeptember  28.  A  nyár  folyamán  megkeresés  érkezett  a
Modern  Iskola  című  pedagógiai  folyóirattól:  Szepesi
Krisztina  újságírónő  készített  riportot  az  intézmény
vezetőjével,  Erős  Andreával a  tanévkezdéssel
kapcsolatban.  Büszkék  vagyunk,  hogy  országos

folyóiratban, nagy városi iskolák mellett is megálltuk a helyünket.
Szeptember  29.  Csuda

meghívást kaptunk  erre  a  délutánra:  a
Budapesti Fesztiválzenekar  „BFZ  a

fiatalokért”
kezdeményezésének  egyik

formája  a „Kakaókoncert”,  melyben  a
híres zenekar  tagjai

gyerekcsoportoknak
szerveznek  programot,  hogy
megismertessék  és
megszerettessék  a
komolyzenét  a  kicsikkel.

Cserdi község  Közösségi  Házában
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is felléptek, ezen vehettek részt szerencsés tanulóink. Köszönjük a személyes meghívást és a
lehetőséget  Bogdán  Lászlónak,  Cserdi
Polgármesterének!
Szeptember  30.  A  Magyar  Olvasástársaság
felhívására 2005 óta szeptember 30. - Benedek
Elek születésnapja  egyben a „Népmese napja”.
Idén  ez  alkalmából  tanáraink  mesehősnek
öltözve jelentek meg a suliban, s minden tanórát
egy  rövid  mese  felolvasásával  kezdtek,  s
osztályfőnöki  órákon  a  nagyobbakkal  arról  is
beszélgettek, milyen fontos is, hogy majd leendő

gyermekeiknek sokat meséljenek.
Október 1. A Zene Világnapja alkalmából a tavalyihoz hasonlóan szünetekben komolyzene
szólt  a  folyosón egész  délelőtt.  Idén  azonban a  tanulók Zenei-graffiti-ket  is  színeztek,  és
Rékai  János  és  Rózsafi  Tímea  zeneiskolai  tanárok  felkészítésében  zeneiskolás  tanulóink
rögtönzött koncertet is adtak szintén a folyosón. Sánta Ágnes ének szakos tanítónk pedig több
tízéves  szünet  után  újra  szervezett  a  tanulókból  20-25  fős  iskolai  kórust,  melynek
megalakulására ennél jobb apropó, mint a Zene Világnapja nem is lehetett volna!

Október 2. Iskolánk is rész vett  „A Világ
Legnagyobb  Tanórája”  világméretű
projektben.  Ennek  lényege  röviden:  Az
ENSZ  2015  szeptemberében  indította
útjára  a  „Project  Everyone”  kampányát,
amiben  a  17  újonnan  megfogalmazott
Globális  Célját  szeretné  megismertetni  a
Föld  lakóival.  A  célkitűzésekhez
kapcsolódóan  szeptember  végén  került
világszerte  megrendezésre  „A  Világ
Legnagyobb  Tanórája”,  egy  globális
oktatási  projekt,  melyhez  számos  ország

csatlakozott,  köztük  Magyarország  is.  A világ  minden  részén  szeptember  utolsó  hetében,
tetszőleges  napokon  került  megrendezésre  a  tanóra,  ami  lehetőséget  biztosított,  hogy  a
gyerekek tanulhassanak a Globális Célokról
és  jelentőségükről.  A projekt  nem csak a
célok  megismertetésére  összpontosít,
hanem  kiemelt  szándéka  a  fiatalabb
generáció  inspirálása  ezek  elérésére.  Mi
2015. október 2-án,  pénteken tartottuk ezt
meg, mely során az ENSZ által kihirdetett
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17 Globális Célt ismertettük meg a gyermekekkel osztálykeretben, illetve egy választott cél
mélyebb megismerése, feldolgozására került sor különféle módszerekkel.
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Bemutatkozik a megbízott igazgató

Erős  Andreának hívnak.  Pécsett  születtem  1977.  január  18-án.  Ahhoz,  hogy
körvonalazódjon,  hogyan  jutottam  el  idáig,  szükségesnek  tartom,  hogy  a  múltammal  is
foglalkozzam néhány gondolat erejéig.
1995-től 1999- ig a kaposvári  Csokonai Vitéz Mihály Tanítóképző Főiskolán tanultam, jó
tanulmányi eredménnyel  általános tanítóként,  informatika műveltségterületes tanítóként
végeztem.  Az  utolsó  évben  főigazgatói  kikéréssel  és  engedéllyel  az  Osztopáni  Körzeti
Általános Iskolában tanítottam informatikát és németet (szükségképpen helyettesítőként
mindent) 1- től 8. osztályig.
1999-  től  2002-  ig  az  orfűi  Fekete  István  Általános  Iskolában tanítottam  összevont
osztályokban 1-től 4. osztályosokat minden tantárgyra. Ez idő közben államilag elismert
középfokú német nyelvvizsgát tettem. 2000-től 2002- ig, munka mellett elvégeztem a német
tanítói  műveltségterületet is  a  Kaposvári  Egyetem  Csokonai  Vitéz  Mihály  Pedagógiai
Főiskolai Karán jó tanulmányi eredménnyel. 
2003-tól  2005-ig GYES-en voltam.  2003- ban megszületett  Flóra nevű lányom, 2005-ben
pedig Bálint  nevű fiam. 2006-ban  szociális,  gyermek- és ifjúságvédelem területén  emelt
szintű két éves OKJ-s képesítést szereztem. 
2005-től 2009-ig először megbízással, majd szerződéssel, végül kinevezéssel a kozármislenyi
Janikovszky  Éva  Általános  Iskolában napközis  foglalkozásokat  vezettem,  majd
osztályfőnökként tanítottam  alsós osztályokat minden tantárgyból, 5-6. osztályban pedig
matematikát. Itt ismerkedtem meg a kompetencia alapú oktatással, amit alsóban és felsőben
is egyaránt szívesen gyakoroltam. Gyermek-és ifjúságvédelmi felelősként alkalmam nyílott
a családokat jobban megismerni, más intézményekkel összefogva segíteni.
2009-től  2013-ig  a  sellyei  VM DASzK Mezőgazdasági  Szakiskola,  Szakközépiskola és
Kollégiumban  dolgoztam  némettanárként, de  művészettörténetet és rajzot is tanítottam,
valamint  osztályfőnök is  voltam  végzős  szakközépiskolás  osztályban.  Itt  alkalmam  volt
megtanulni,  hogy  hogyan  bánjak  már  majdnem  felnőtt  emberekkel.  Ifjúságvédelmi
felelősként szociális  érzékenységemről  és  segítőkészségemről  adtam,  nap,  mint  nap
tanúbizonyságot.  A  2011/2012-es  tanévben  az  iskolai  könyvtár is  a  munkakörömhöz
tartozott.  Tankönyvfelelősként a  tanulók és  tanárok szükségleteit  igyekeztem kiszolgálni,
több tankönyvkiadóval voltam napi kapcsolatban, a szervező és alkalmazkodó képességeim
ebben a munkakörben jól vizsgáztak. 
2013-tól  az  Euro nyelviskolában némettanárként felnőttekkel  is  foglalkozom esténként,
hétvégenként, hasznosítom egyetemi tapasztalataimat. 
2013-tól a Hetvehelyi Általános Iskolában dolgozom német nemzetiségi  osztálytanítóként.
Felső  osztályokban  informatikát  is  tanítok.  Ebben  az  évben  éreztem  meg,  hogy  végre
hazaértem, megtaláltam az igazi munkahelyet! 
2015.  augusztus  1-jétől  az  SZMSZ-ben  foglaltak  alapján  helyettesítés  szerinti  rendben
intézményvezetői feladatokat látok el.  Sok elvárásnak kell megfelelnem, a fenntartó részéről
tankerületvezető  asszonynak,  aki  nagyon  pozitívan  áll  az  iskolánkhoz,  a  helyi
önkormányzatnak  és  a  kisebbségi  önkormányzatoknak,  akikkel  már  sok  éve  igen  jó  a
kapcsolat,  a  tantestületnek,  akik  nagyban  segítik  a  munkámat  és  építhetek  az  aktív
munkájukra, a szülőknek, akik bizalmat szavaztak nekem és legutoljára hagyva, de az első és
legfontosabbnak,  a  gyerekek  közösségének,  akik  tanítóként  már  elfogadtak,  szeretnek  és
együttműködnek  velem.  Mind  olyan  elvárásokat  támasztanak  az  új  vezető  személyével
szemben, amik természetes igények az új tanévvel kapcsolatban. Ahogy egyik példaképem
mondta,  a  pedagóguspálya  „nehéz  hűség”,  ezt  próbálom  a  legjobb  tudásom  szerint
véghezvinni  pedagógusi  és  vezetői  munkámban.  A szakmai  megújulás  nélkülözhetetlen  a
pedagógus pályán, ez a tanév sem marad ki ebből a kollégáim részéről. Fontosnak tartom,
hogy  jó  hírünket  vigyük,  nyissunk más  intézmények  felé  és  ápoljuk  a  hagyományainkat.
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Folytatjuk azt a munkát, ami eddig sikereket hozott. A gyermekek mindenek felett álló jogát
nem  tudom  eléggé  hangsúlyozni  iskolánkban,  mert  úgy  gondolom,  mi  igazán
gyermekközpontúak vagyunk. 
2015.  szeptemberétől  a Budapesti  Műszaki  és Gazdaságtudományi  Egyetem Gazdaság-  és
Társadalomtudományi Karának Műszaki Pedagógiai Tanszékének közoktatási vezetőképzős
hallgatója vagyok. Az életutam során megtapasztalhattam az egészen kis iskolától indulva a
középfokú  oktatáson  keresztül  a  felnőttképzésig  szinte  minden  állomását  a  köznevelés
szintereinek. Ezt a széles skálát szeretném vezetőként hasznosítani az elkövetkezendő évek
feladatainak végrehajtásában. Szükségesnek tartom, hogy felkészülten vezessem az iskolát, és
rendelkezzek azon kompetenciákkal, amik segítségével „jó iskolát” tudunk mi, a hetvehelyi
pedagógusok, vezetésemmel létrehozni, fenntartani és fejleszteni. 

TÁJÉKOZTATÓ A BURSA HUNGARICA PÁLYÁZATRÓL

A pályázók köre: A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet 18.
§ (2) bekezdése alapján kizárólag a települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel (a
továbbiakban: lakóhely) rendelkezők részesülhetnek. [A Kormányrendelet „állandó lakóhely”
fogalma a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI.
törvény „lakóhely” fogalmának feleltethető meg, amelyet a pályázó a lakcímkártyájával tud
igazolni.]
Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki:
-a Magyar Honvédség és a fegyveres szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója
-doktori (PhD) képzésben vesz részt 
-kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban
Az "A" típusú pályázatra azok az önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel rendelkező,
hátrányos  szociális  helyzetű  hallgatók  jelentkezhetnek,  akik  felsőoktatási  intézményben
(felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és
szakképzettséget  eredményező  alapképzésben,  mesterfokozatot  és  szakképzettséget
eredményező  mesterképzésben,  osztatlan  képzésben  vagy  felsőfokú,  illetve  felsőoktatási
szakképzésben folytatják tanulmányaikat.
Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2015 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét
megkezdő hallgatók  is.  Amennyiben az ösztöndíjas  hallgatói  jogviszonya 2016 őszén már
nem áll fenn, úgy a 2016/2017. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.
Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya
a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának
feltétele,  hogy a 2015/2016.  tanév második félévére a  beiratkozott  hallgató  aktív  hallgató
jogviszonnyal rendelkezzen.
"B"  típusú  pályázatra  azok  az  önkormányzat  területén  lakóhellyel  rendelkező,  hátrányos
szociális helyzetű (a 2015/2016. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve
felsőfokú diplomával  nem rendelkező,  felsőoktatási  intézménybe felvételt  még nem nyert,
érettségizett)  pályázók jelentkezhetnek, akik a 2016/2017. tanévtől kezdődően felsőoktatási
intézményben teljes idejű (nappali tagozatos) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező
alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.
A  "B"  típusú  pályázatra  jelentkezők  közül  csak  azok  részesülhetnek  ösztöndíjban,  akik
2016/2017 tanévben először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe, és tanulmányaikat a
2016/2017. tanévben ténylegesen megkezdik.
A pályázat benyújtásának módja és határideje
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A  pályázatot  papíralapon  (nyomtatott  formában),  a  lakóhely  szerint  illetékes  települési
önkormányzat polgármesteri hivatalánál kell benyújtani. 
A pályázat rögzítésének és az önkormányzatokhoz történő benyújtásának határideje:
2015. november 9.
A pályázatbeadáshoz az EPER-Bursa rendszerben egyszeri pályázói regisztráció szükséges,
melynek elérése: https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx
Azok  a  pályázók,  akik  a  korábbi  pályázati  évben  regisztráltak  a  rendszerben,  már  nem
regisztrálhatnak  újra,  ők  a  meglévő  felhasználónév  és  jelszó  birtokában  léphetnek  be  az
EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az Elfelejtett jelszó funkcióval
kérhetnek új jelszót. A pályázói regisztrációt vagy a belépést követően lehetséges a pályázati
adatok feltöltése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A pályázati űrlapot minden
évben újra fel kell tölteni! 
A  személyes  és  pályázati  adatok  ellenőrzését  és  feltöltését  követően  a  pályázati  űrlapot
kinyomtatva  és  aláírva  a  települési  önkormányzatnál  kell  benyújtaniuk  a  pályázóknak.  A
pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes.
A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak
minősül.  A  benyújtott  pályázatok  befogadását  az  önkormányzat  köteles  az  EPER-Bursa
rendszerben igazolni. A nem befogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt.

Közeleg Mindenszentek

A mindenszentek vagy mindenszentek napja (röviden mindszent; latinul Festum Omnium
Sanctorum) az üdvözült lelkek emléknapja, melyet a katolikus keresztény világ november 1-
jén ünnepel. Ekkléziológiailag a megdicsőült Egyház (latinul ecclesia triumphans) ünnepe. A
még élők a »küzdő egyházat« (ecclesia militans) a már meghalt és tisztítótűzben bűnhődők a
»szenvedő  egyházat«  (ecclesia  patiens),  az  üdvözültek  pedig  a  »diadalmas  egyházat«
(ecclesia  triumphans)  képviselik.  Az ünnep 741-ben, III.  Gergely  pápa idején  jelent  meg
először a megemlékezés napjaként. Jámbor Lajos frank császár 835-ben IV. Gergely pápa
engedélyével  már hivatalosan is  elismerte  az új ünnepet.  Egyetemes ünneppé IV. Gergely
pápa tette 844-ben. A katolikus és az ortodox keresztény egyházak ünnepe Magyarországon
2000-től újra munkaszüneti nap.
Nem  tévesztendő  össze  a halottak  napjával,  egyháztanilag  a  szenvedő  Egyház  (latinul
ecclesia patiens) ünnepével, amit 998 óta tart meg az egyház a következő napon, november 2-
án az elhunyt, de az üdvösséget még el nem nyert, a tisztítótűzben lévő hívekért. Szent Odiló
clunyi  bencés  apát 998-ban  vezette  be  emléknapként.  Később  a bencés  renden kívül  is
ünnepnappá vált, és a 14. század elejétől a katolikus egyház egésze átvette. Estéjét a halottak
estéjének (halottak vigíliájának) is nevezik,  ilyenkor sok helyen hosszan, akár 1-2 órán át
szólnak a harangok a halottak emlékezetére.

GYÁSZHÍR

Hetvehely Község Képviselő-testülete 
részvétét fejezi ki az elhunyt

Perencz Mátyásné
hozzátartozóinak.
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NYMTIT Gyorsinfó szeptember

NYMTIT: Nagysikerű volt a “Tájoló Nap”!
A Bodán megrendezett Tájoló Napon és azt követő Szüreti Fesztivál - Itthon vagy, szeretlek
Magyarország programjain több mint ezer ember volt jelen.
A  délelőtti  szakmai  fórumon,  melyen  szlovén  előadó  is  volt,  a  nagyaktivitású  radioaktív
hulladék kutatásban érintett településekről több mint 130 érdeklődőt regisztráltak a szervezők.

Bakonya:  A  Tájoló  Nap  kísérő  rendezvényének  az  NYMTIT  általános  iskolásainak
vetélkedőjét  a  település  Művelődési  Házában  rendezte  az  RHK  Kft.  és  az  NYMTIT
kollektívája.

Boda:  Boda Község polgárőrei, a tevékenységük elvégzéséhez, annak segítéséhez, 2 darab
kerékpárt  vehettek  át.  A  kerékpárokat  a  TÁJOLÓ  NAP-on,  Harmati  Béla  Szigetvári
rendőrkapitány  adta  át  a  nagyszínpadon.  A  kerékpárok  a  mai  kor  követelményeinek
megfelelően, minden eszközzel föl vannak szerelve a járőrözések elvégzéséhez.

Bükkösd:  Start közmunkások segítségével 1,2 mft költünk Megyefán és Szentdomiánban a
belterületi önkormányzati utak kátyúzására.

Cserkút:  Cserkút  külterületi  útjainak javítását  kezdte  meg önkormányzatunk a falu feletti
szőlőhegy területén a négy község (Bakonya, Boda, Cserkút és Kővágószőlős) által elnyert
munkagép segítségével. A munkálatok előreláthatólag hosszabb időt vesznek igénybe.

Cserdi: Zajlanak az őszi betakarítási munkálatok a településen.

Helesfa:  Az iskolakezdéshez  az  általános  iskolásokat  füzetcsomaggal,  a  középiskolásokat
10.000.- Ft-tal támogatta az önkormányzat. 
A közmunka keretében 110 fm vízelvezető árkot betonoztak ki és lapoztak le. 
A burgonya betakarítása is megtörtént. 
Szeptember  26-án  ismételten  megrendezzük  az  Itthon  vagy,  Szeretlek  Magyarország
rendezvényünket.

Hetvehely:  Az önkormányzat  a  vihar  okozta  károk  helyreállítására  vis  maior  pályázatot
nyújtott be, melyre 5.130.000Ft előleget kapott.
Falugondnoki szolgálat gépjármű cseréjére pályázatot nyújtott be az önkormányzat, melyet
támogatásra érdemesnek tartott a döntéshozó, és 8.000.000,-Ft támogatásban részesítette. A
gépjármű várhatóan október hónapban érkezik.
A Start munkaprogram keretében megtermelt zöldségek 75 család részére kiosztásra kerültek
a szociális rászorultságot figyelembe véve.

Kővágószőlős: Szeptember 5 – én Falunap került megrendezésre a településen.

Kővágótöttös: A szeptemberi iskolakezdéskor, a falu gyermekei ismét ingyenesen utazhatnak
iskoláikba, mivel az Önkormányzat a 2015/2016 tanévben is biztosítja a bérletet számukra.
Elkészült a közösségi ház melletti parkoló térkövezése, melyet a közmunkások építettek.
A Falufejlesztő és Környezetvédő Egyesület, szeptember 19-én szüreti mulatságot rendezett,
ahol a hagyományoknak megfelelően átadásra kerültek a "Gondozott Virágos Porta" díjai. Az
idei évben is három porta kapta meg az elismerést. A zsűrizést a Cserkúti Mecsek Zöldutasok
végezték.
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2015. október Rólunk szól

PROGRAMOK:
NÉPI JÁTÉKOK, VETÉLKEDŐK, LOVAGLÁS, LÉGVÁR, KÖRHINTA
11-13 ÓRÁIG ÉLŐ ZENE: RETRO JAM BAND 

13 ÓRÁTÓL SZERETETTEL VÁRUNK MINDEN LAKÓT EGY EBÉDDEL
13 ÓRAKOR PÉCSI FIÚK MŰSORA
14 ÓRAKOR FEKETE LÁNG 
15 ÓRAKOR TOMBOLASORSOLÁS
MINDEN VENDÉG TOMBOLÁT KAP.
MINDEN TOMBOLA NYER!!!
ÉRTÉKES NYEREMÉNYEK!!!
ITAL A BÜFÉBEN VÁSÁROLHATÓ!
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Kiadja: Hetvehely Község Önkormányzat Tel.: 73/578-528, Fax.: 73/578-529
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Felelős kiadó: Lóki Károly alpolgármester Szerkesztő: Kelenfiné Barics Rita
Megjelenik: havonta, 250 példányban

Bajnoki mérkőzés VII. forduló

Hetvehely-Szabadszentkirály

2-0 /1-0/

Hetvehely:

Mihály
Bogdán P, Dezse, Niesz M., Bogdán V.

Kempf, Orsós Á., Till, Soltész
Berkes Z., Panek

Gólszerző: Till, Bogdán A.

Csere: Orsós  Á.  h.  Bogdán  A.,  Panek  h.
Buchwald  

Bajnoki mérkőzés V. forduló

Hetvehely-Magyarszék

0-4 /0-0/

Hetvehely:

Dajka
Niesz M., Dezse, Bogdán V., Berkes M.

Kempf, Till, Orsós Á., Bogdán P.
Panek, Orsós J.,

Gólszerző: -

Csere: Dezse h. Orsós Z., Panek h. Bogdán A.

Bajnoki mérkőzés VI. forduló

Pellérd-Hetvehely

1-0 /0-0/

Hetvehely:

Dajka

Orsós j., Niesz M., Dezse, Bogdán V.
Kempf, Till, Orsós Á., Buchwald

Ostrosics, Soltész

Gólszerző: -

Csere: Buchwald  h.  Bogdán A.,  Soltész  h.
Panek

SZERETETTEL VÁRJUK A
TELEPÜLÉS LAKOSSÁGÁT
2015. OKTÓBER 10-ÉN A

SPORTPÁLYÁN
MEGRENDEZENDŐ
CSALÁDI NAPRA!


